平成 29 年 12 月 6 日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番会社名 株式会社トーホー

(コート・番号:8142 東証第1部、福証)

代表者 代表取締役社長 古賀 裕之

## 店内焼きたてパンを約40アイテム品揃え

## *Toho* トーホーストア 魚崎南店 インストアベーカリー開始





魚崎南店インストアベーカリーの完成イメージ

トーホーグループにおいて兵庫県南部で地域密着型の食品スーパーを営む株式会社トーホーストア(本社:神戸市東灘区、社長:伊東啓樹、以下「トーホーストア」という)は、平成29年12月9日(土)、トーホーストア魚崎南店(神戸市東灘区)に「インストアベーカリー」を導入、営業を開始いたします。

バケットや食パン、食卓ロール、惣菜パン、菓子パンなど店内焼きたてのパンを約 40 アイテム品揃え、 一部の商品を除き 100 円(税抜)でご提供いたします。

神戸市は全国屈指のパンの消費地であり、魚崎南店にインストアベーカリーを導入し、焼きたてパンをご提供することで、新たなお客様を迎え入れるとともに、既存のお客様への満足度を高めてまいります。

なお、トーホーストアにおけるインストアベーカリーの導入は本多聞店(神戸市垂水区)に続く、2店舗目となります。

## ≪「トーホーストア魚崎南店」概要≫

営業時間:9:00~21:00

<u>平成 29 年 12 月 9 日 (土) 9:00 から、 焼きたてのパンをご用意して</u>

おります。

所 在 地 : 〒658-0025 神戸市東灘区魚崎南町 4 丁目 2-18

T E L : 078-435-5345

駐 車 場:39台

以上

― 本件お問合せ先 ―